
最新幼儿游戏活动教案好玩的椅子 抢椅
子幼儿园大班游戏活动教案(优秀5篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。大家想
知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？以下是小编收集
整理的教案范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿游戏活动教案好玩的椅子篇一

对中班上期的幼儿来说引导他们参加音乐活动并且对音乐活
动有浓厚的兴趣这并不难。然而要在音乐活动中培养幼儿具
有初步的节奏感则需要长时间地培养与不断地给予感受。而
且经常发现他们在学唱时做了动作而不唱，要么只唱不做。
因此，在今天这个活动中，我以多媒体的形式孩子兴趣，并
激起他们为小鸡小鸭唱歌加油的愿望，从而主动地学唱歌曲。
另外鼓励中班幼儿根据音乐形象大胆表现音乐是本教材的难
点，因为这就要求幼儿把平日里模仿到的动作，真正成为自
己的东西并在音乐伴奏下加以展现。它需要幼儿一种经验，
更需要一种勇气在游戏中让幼儿扮演自己的形象，在唱唱玩
玩中，感受音乐的旋律和歌词。从看画面、做游戏，一直到
唱歌曲的整个过程中，幼儿自然地产生了爱小鸡爱小鸭的情
感，始终保持活泼、愉快的积极情绪。真正做到了玩中乐，
玩中学，同时也体验到了与同伴一起游戏的快乐。

1、感受旋律和内容，初步学会演唱歌曲《小鸡小鸭抢椅子》。

2、复习歌曲《小手歌》，能替换歌词进行演唱，萌发幼儿对
创遍歌词的兴趣。

准备：课件和头饰

一、复习歌曲《小手歌》



1、师：小鸡小鸭们，听说你们的小手能变很多动作，请你们
露一手给我们看看，好吗？

2、集体演唱。

3、个别表演。

二、新授歌曲《小鸡小鸭墙椅子》

（一）导入活动

师：小鸡小鸭，今天天气不错，我们到草地上玩玩好吗？
（幼儿边感受歌曲旋律边做各自的动作）

（二）听赏歌曲，理解歌词

幼儿想象猜测）

2、师：他们到底在干什么呢？

[教师范唱第一遍]

3、师：小鸡小鸭们在干吗呀？你们想不想听我为他们唱的歌？
可以轻轻地跟我哼。

[范唱第二遍]

（三）学唱歌曲

1、师：哪只小鸡小鸭也想玩抢椅子的游戏，老师和小朋友为
他们加油唱歌！

（要求小鸡小鸭的动作做得明显些）

2、老师请演唱声音响亮的小鸡小鸭上来做游戏。



（游戏2次）

小鸭队，你们为谁加油？

小鸡队，你们为谁加油？

好，我们把好听的声音为小鸡小鸭加油！

4、幼儿演唱歌曲二遍。

每次演唱完，师询问幼儿可能谁赢了？师再点击画面，看看
幼儿猜对了没有。

三、音乐游戏《请你和我跳个舞》

师：刚才的游戏真激烈啊！比赛归结束，但我们还是好朋友，
所以现在请你去请你的好朋友一起去跳个舞吧！

幼儿游戏活动教案好玩的椅子篇二

椅子是孩子们最熟悉的，在幼儿园中，每天他们都与小椅子
亲密接触。在平时带班时，我发现孩子们喜欢用椅子做玩具，
从椅子上跳下来，跨过椅子，当马骑，由于考虑到教室内活
动空间狭小，不安全，不允许幼儿开展，但孩子们玩椅子的
兴趣始终浓厚。在《纲要》中也指出，要积极开发运动资源。
学前教育课程的基本理念是以幼儿发展为本，课程应满足每
个幼儿对安全与健康、关爱与尊重的基本需要，课程应与幼
儿阶段的学习特点与身心发展水平相适应，激发幼儿积极、
主动地学习。为了让孩子们尽情地利用小椅子做各种游戏，
与小椅子做好朋友，培养孩子勇敢自信和创新的精神，在合
作游戏中能互相帮助，尝试自己解决活动中的问题我就以幼
儿积极主动性为原则，利用椅子结合本班幼儿的特点开展本
次活动。



1、 探索椅子的各种玩法，充分练习平衡、跳等动作。

2、 懂得遵守游戏规则，有保护自己身体的意识。

3、 喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

1、 小椅子若干、大椅子四把、小旗八面（4红4黄）。

2、 磁带：《兔子舞》、《运动员进行曲》、《我是人民小
骑兵》。

3、 布置场地。（2个跨栏，4个平衡木，1个大椅子山洞，最
后一个小椅子，上面各放上两面不同颜色的小旗）

一、 活动导入：

1、师：小朋友们，首先请你们来和老师做一下准备运动，请
你跟我这样做，（我就跟你这样做）带领幼儿跑一圈，听音乐
《兔子舞》，师生自由做椅子操。提椅子，举椅子，按音乐
跳跃，转圈，做完运动，“请你跟我这样做”，老师坐到椅
子上，音乐停止。

2、教师引发幼儿探索椅子玩法的兴趣：小朋友们，椅子除了
可以做操，还可以怎么玩，请大家开动你的小脑筋，来想一
想，看谁想得玩法多，小朋友们，你们可以自己玩，也可以
和同伴一块玩。但是，老师要提一个小小的要求，你们在玩
的时候，要注意安全。

二、活动展开：

1、鼓励幼儿自主地进行探索：幼儿每人一只小椅子，自由探
索走、跑、跳等动作，可以合作将椅子拼起来成跨栏、平衡
木等。教师注意观察幼儿，发现创新的加以表扬，加强安全
保护。



2、展示自己的玩法：幼儿个别展示自己玩椅子的方法，教师
和其他幼儿给予肯定和表扬。

3、教师小结：小朋友们，你们真棒，你们探索了这么多种玩
法，老师为你们感到自豪，下面我们一起来练习一下椅子的
玩法，好么？幼儿分成2组，（以备2位老师照看），集体练
习椅子玩法：跨栏、走平衡木、跳跃、举杠铃。

5、下面我们来分组进行比赛（放音乐：《运动员进行曲》）。
游戏中教师巡视并帮助个别能力弱的幼儿，重点关注幼儿安
全问题，游戏结束后，教师针对情况，及时表扬鼓励。

最后我们来玩一个小朋友非常喜欢的游戏：抢椅子（个别孩
子可以休息）最后胜出的小朋友发奖。

三、结束阶段：

1、教师小结：表扬大胆勇敢、不怕困难、遵守规则的幼儿，
肯定所有幼儿。

2、教师喊拍子，与幼儿一起做放松运动。

3、幼儿听音乐《我是人民小骑兵》，并做骑马动作，将椅子
带出场地，结束活动。

活动延伸：

1、让幼儿以“玩椅子”为主题绘画，并展出，与家长一起共
赏。

2、在户外活动中，引导幼儿继续玩“椅子游戏”。

活动反思：

幼儿通过探索椅子的各种玩法，充分练习了平衡、跳等动作。



体验到与同伴合作的快乐，培养了孩子勇敢自信和创新的精
神。

体育游戏

活动目标：

1、引导幼儿在自由游戏中体验快乐。

2、培养幼儿听信号变速行走的能力。

活动准备:

1、在场地的四角放四张凳子，凳子上分别插上柳条、桃花、
迎春花和小草。

2、幼儿分别戴小鸟、蝴蝶、小鸡、小兔的头饰。

3、游戏前，让幼儿认识各种植物。

活动过程：

1、教师用头饰和谈话的方式引起幼儿的兴趣。

2、教师带领幼儿做准备活动。

3、教师示范游戏的玩法，并讲述玩法

玩法：游戏开始时，老师说：“春天来了，小动物们一起到
外面去玩吧！”幼儿四散在场地上玩（可模仿小动物飞、走、
跳等等）。当听到老师说：“春天到了，柳树发芽了，小鸟
快快飞到柳树上去向柳树问好吧”时，扮小鸟的幼儿快速学
小鸟“飞“到柳树旁边向柳条说：“柳条你好。”当听到老
师说“春天到了，桃花开了，小蝴蝶轻轻飞到桃树上去闻闻
桃花的香味吧”时，扮小蝴蝶的幼儿学小蝴蝶慢慢“飞”到



桃花旁闻桃花的香味。当听到老师说：“春天到了，迎春花
开了，大公鸡们轻轻地去去看看迎春花是什么颜色的。”

扮大公鸡的小朋友们轻轻的去看看迎春花是什么颜色的。当
听到老师说：“春天来了，小草绿了，小兔子们快蹦蹦跳跳
的去草地上吃草吧”时，扮小兔子的小朋友们蹦蹦跳跳的到
草地上吃草。

规则：

1、请幼儿记住自己所扮的角色，游戏可重复进行。重新游戏
时，小动物们可交换头饰，并更换植物的位置。

2、幼儿要听老师的口令快速或慢速走。

3、游戏结束，教师带领幼儿做放松活动。回活动室。

幼儿游戏活动教案好玩的椅子篇三

椅子是孩子们最熟悉的，在幼儿园中，每天他们都与小椅子
亲密接触。在平时带班时，我发现孩子们喜欢用椅子做玩具，
从椅子上跳下来，跨过椅子，当马骑，由于考虑到教室内活
动空间狭小，不安全，不允许幼儿开展，但孩子们玩椅子的
兴趣始终浓厚。在《纲要》中也指出，要积极开发运动资源。

学前教育课程的基本理念是以幼儿发展为本，课程应满足每
个幼儿对安全与健康、关爱与尊重的基本需要，课程应与幼
儿阶段的学习特点与身心发展水平相适应，激发幼儿积极、
主动地学习。为了让孩子们尽情地利用小椅子做各种游戏，
与小椅子做好朋友，培养孩子勇敢自信和创新的精神，在合
作游戏中能互相帮助，尝试自己解决活动中的问题我就以幼
儿积极主动性为原则，利用椅子结合本班幼儿的特点开展本
次活动。



1、探索椅子的各种玩法，充分练习跳、平衡等动作。

2、懂得遵守游戏规则，有保护自己身体的意识。

3、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

1、小椅子若干、大椅子四把、小旗八面（4红4黄）。

2、磁带：《兔子舞》、《运动员进行曲》、《我是人民小骑
兵》。

3、布置场地。（2个跨栏，4个平衡木，1个大椅子山洞，最
后一个小椅子，上面各放上两面不同颜色的小旗）

一、活动导入：

1、师：小朋友们，首先请你们来和老师做一下准备运动，请
你跟我这样做，（我就跟你这样做）带领幼儿跑一圈，听音乐
《兔子舞》，师生自由做椅子操。提椅子，举椅子，按音乐
跳跃，转圈，做完运动，“请你跟我这样做”，老师坐到椅
子上，音乐停止。

2、教师引发幼儿探索椅子玩法的兴趣：小朋友们，椅子除了
可以做操，还可以怎么玩，请大家开动你的小脑筋，来想一
想，看谁想得玩法多，小朋友们，你们可以自己玩，也可以
和同伴一块玩。但是，老师要提一个小小的要求，你们在玩
的时候，要注意安全。

二、活动展开：

1、鼓励幼儿自主地进行探索：幼儿每人一只小椅子，自由探
索走、跑、跳等动作，可以合作将椅子拼起来成跨栏、平衡
木等。教师注意观察幼儿，发现创新的加以表扬，加强安全
保护。



2、展示自己的玩法：幼儿个别展示自己玩椅子的方法，教师
和其他幼儿给予肯定和表扬。

3、教师小结：小朋友们，你们真棒，你们探索了这么多种玩
法，老师为你们感到自豪，下面我们一起来练习一下椅子的
玩法，好么？幼儿分成2组，（以备2位老师照看），集体练
习椅子玩法：跨栏、走平衡木、跳跃、举杠铃。

5、下面我们来分组进行比赛（放音乐：《运动员进行曲》）。
游戏中教师巡视并帮助个别能力弱的幼儿，重点关注幼儿安
全问题，游戏结束后，教师针对情况，及时表扬鼓励。

最后我们来玩一个小朋友非常喜欢的`游戏：抢椅子（个别孩
子可以休息）最后胜出的小朋友发奖。

三、结束阶段：

1、教师小结：表扬大胆勇敢、不怕困难、遵守规则的幼儿，
肯定所有幼儿。

2、教师喊拍子，与幼儿一起做放松运动。

3、幼儿听音乐《我是人民小骑兵》，并做骑马动作，将椅子
带出场地，结束活动。

1、让幼儿以“玩椅子”为主题绘画，并展出，与家长一起共
赏。

2、在户外活动中，引导幼儿继续玩“椅子游戏”。

幼儿通过探索椅子的各种玩法，充分练习了平衡、跳等动作。
体验到与同伴合作的快乐，培养了孩子勇敢自信和创新的精
神。



幼儿游戏活动教案好玩的椅子篇四

1.练习站在椅子上变换动作，保持身体平衡，发展平衡及跳
跃能力。

2.在游戏活动中培养克服困难的精神。

1.音乐：现在大家一起做

2.幼儿人手一把椅子。

1.播放音乐：现在大家一起做

2.听音乐做椅子操。

1.幼儿双脚站在椅子上，变换手臂动作。

2.幼儿单脚站在椅子上，变换手臂和腿部动作。

3.幼儿坐在椅子上，用四肢做动作。

教师观察幼儿，引导幼儿互相学习，提醒幼儿变换动作时保
持身体平衡。

1.过小桥：

将椅子一张一张靠拢，排成小桥状，幼儿踩在椅子上过小桥。

2.绕树林：

将椅子间隔距离排成小树林，幼儿绕过小椅子，曲线向前跑。

3.过桥墩：

椅子左右间隔设置，幼儿踩在椅子上过小河。



4.幼儿讨论

用椅子还可以怎样玩，请个别幼儿示范，拓展玩法。

5.幼儿分散活动，教师提醒幼儿注意安全，根据幼儿能力及
时调整椅子的`摆放。

幼儿坐在椅子上做骑马状，在场地上自由骑马。

幼儿游戏活动教案好玩的椅子篇五

设计背景：

因本班图书角的图书有好些破损，为了让孩子在喜爱图书的
同时爱惜图书。

活动目标：

1、让孩子在喜爱图书的同时爱惜图书。

2、探索修补图书的方法。

3、让孩子在体会修补图书的不易之后，更加爱惜图书。

重点难点：

让孩子在体会修补图书的不易之后，更加爱惜图书。

活动过程

小兔子家的许多书都坏了，我们来看一看这些书怎么了，这
些书哪里坏了？

1、为什么这些书坏了？我们应该怎样爱护图书？（先让幼儿
自由发表自己的意见，然后教师和幼儿一起探讨。）



2、想一想：这些书坏了怎么办？

1、这里有一些东西可以修补图书，你试试：有什么东西修补
最合适？

2、幼儿学修补图书。

图书全都补好了，小兔子请大家一起做游戏来庆祝。

教学反思：

本节课，从活动的组织过程中，我将游戏作为了组织教学的
一种辅助手段，以次引起了幼儿对认知对象的好奇心，调节
了幼儿的学习情绪，消除了练习的枯燥乏味之感。但在活动
中，幼儿处于被动的、接受式的学习状态中，游戏在教学中
所发挥的仅仅是一种辅助的作用。在今后的教学中，我
将“习之于嬉，”将传授的内容巧妙地渗透到游戏中，让幼
儿在玩中学，学中玩，提高学习的效率，达到娱乐和学习的
有机统一，使幼儿在游戏中愉快地学习，健康成长。


